

## 领大乐透 3837万 宁波大叔爱心捐赠 30万



“上半年看到浙江中出2.4亿大奖的新闻,我心里很羡慕,没想到7月份自己也来领奖了!”7月11日,来自宁波的杨先生(化姓)现身浙江省体育彩票管理中心领奖室时兴高采烈地说。他获得的奖金有3837万元,在今年浙江大乐透中排名第二,仅次于上半年的2.4亿大奖。

“我平时看到体彩实体店,就会进去买几注,到现在也有二十多年了。”杨先生表示,他曾经也中过一些小奖,平时不止购买超级大乐透,也会买7星彩、顶呱刮等游戏。

“我平时喜欢花个二三十块钱,买几注机选,用2倍、3倍或者5倍投,并且一直记得追加投注。”7月7日,杨先生下班回家,在路上看到体彩实体店,就依照自己的购彩习惯,进店机选了这一张3注单式追加、3倍投的大乐透彩票。7月8日他查询开奖号码时,才发现自己中了大奖:他中的正是7月8日晚开奖的体彩大乐透第23077期大

乐透追加一等奖,单票收获奖金共3837万元。

“上半年看到浙江中出2.4亿大乐透大奖的新闻,我心里很羡慕,没想到7月份自己也来领奖了!”杨先生笑着说。

据了解,2023年上半年我省大奖接连不断,近期更是连续4期爆出大乐透一等奖,其中杨先生中出的3837万元大奖是我省今年截至目前大乐透中奖金额排名第二的大奖,仅次于大乐透第23017期中出的2.4亿元大奖!值得一提的是,这两个大奖同样都出自宁波!宁波真是今年的大奖福地。

在省体彩兑奖室等待时,杨先生说,他平时也时常关注浙江体彩的新闻动态,对体彩的公益事业有一些了解,于是他现场决定向浙江省青少年发展基金会捐赠20万元,向浙江省体育基金会捐赠10万元。

“我以后还会买彩票,希望以后还会中。”杨先生表示,自己将一如既往地支持体彩公益事业。 杜文天

## 这两注不要,再换两注 台州购彩者换来 1279万

“当时看到机选出的两注号码后,我说这两注不要,再换两注!”没想到,这一换,就换来1279万元大奖!7月11日下午,来自台州的吴先生(化姓)兴致勃勃地来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

吴先生中的是7月8日开奖的体彩大乐透第23077期追加一等奖——当期我省宁波、台州分别中出大奖,其中宁波中出3注追加一等奖,单票收获奖金共3837万元。吴先生中的是台州这注,他年过六十,仍然神采奕奕,说起自己的购彩经历滔滔不绝。

吴先生坚持购彩已经二十多年了,平时也没有其他的兴趣爱好,就喜欢买中国体育彩票,而且一直享受着从中获得快乐的感觉。二十多年来,他跑遍全国各地,无论走到哪里都会在当地找体彩实体店购彩,这次没想到在自己的老家台州中了一等奖。

“我买大乐透,一定要机选。”吴先生有自己的购彩习惯。7月8日晚上,他来到家附近的体彩实体店购彩,第一次机选出的两注号码,他感觉不好,就让销售员另外给他换了两注。买完彩票,他就回家了。吴先生回忆,那天晚上特别热,半夜被热醒,



他就打开手机查询开奖号码,居然发现号码都对上了!他赶紧叫醒了熟睡中的老婆,夫妻二人激动得一夜难眠。第二天一早,吴先生迅速给儿子儿媳打电话报喜。出门又看到,他前一天晚上买彩票的那家体彩实体店,已经挂出了中出大奖的喜报横幅。

谈到奖金规划时,吴先生表示大奖来得太突然,他还没想好如何使用。了解到体彩的公益事业后,他现场决定向浙江省青少年发展基金会捐赠10000元,助力青少年公益事业的发展,向社会回馈自己的一份爱心。他说,以后依然会继续支持中国体育彩票,支持体彩公益事业。

杜文天

## 这位“00后”出道即巅峰 出差金华收获 914万

一眨眼,“00后”也二十多岁啦,工作啦!有位浙江小伙,去金华出差,前天傍晚心血来潮买了张双色球彩票,没想到一个多小时后,他就这样掘到人生第一桶金:914万!

昨天上午,程先生(化名)和两位朋友一起,来到了位于杭州余杭区的省福彩中心,兑领了他在7月23日晚开奖的双色球第2023084期中得的大奖。

程先生是去金华出差的。7月23日晚,他在金华街头跟两位朋友吃完火锅,回去的路上碰巧遇到了一家福彩销售站。三个人心血来潮,便准备进去购买几张刮刮乐试试手气。

进店后,程先生并没有第一时间购买刮刮乐,反而被双色球吸引。考虑了一阵后,他赶在当期双色球销售截止时间前,花8元钱,机选购买了一张4注号码的单式票。从程先生拿出来的中奖彩票上可以看到,他的出票时间是7月23日晚上7点54分——双色球是在开奖日的晚上8点截止当期销售的。随后,程先生又跟两位朋友一起,在店里买了一些刮刮乐。



一个多小时后,晚上9点40分,程先生在网上查询了当期双色球的开奖号码,发现自己购买的单式票第一注号码与开奖号码完全相符!“我一开始是不太相信的,又核对了好几遍,才相信我是真的中奖了,特别高兴,两位朋友一直在祝贺我。”程先生笑着说。“对于如何去领奖,我没什么经验。我们在网上查了中奖攻略,就连夜来了杭州,激动得一晚上都没睡。”

对于中了大奖后,奖金如何使用,程先生表示:“目前我还没想好,奖金领回去后根据家庭的需要再做安排。我后面会继续购买彩票,希望还能有好运降临!” 丁点

## 连出三个 40 万元大奖 “福耀亚洲”首发带来好运



刮中一等奖40万元!幸运儿开心地说:“我当时看中了新上市的杭州亚运主题刮刮乐,打算买几张试试当天的运气,谁能想到我能刮中一等奖!我买过不少刮刮乐,以前中过百元小奖,只听说过其他彩友中大奖的喜讯,这次让我沾到好运,圆了中大奖的梦想。”他表示,中奖如此美好,首先会用一部分奖金孝敬父母,剩下的则从长计议。

### 杭州彩友:当天中当天兑

杭州市拱墅区朝晖街道上塘路239号东方豪园俊豪阁1D室的33018146福彩投注站,成立还不到3个月,吸引了不少在附近的上班族、打工族光顾。中奖者就是一位在附近工作的老彩友,购彩已有数年。这位老彩友一直热衷于刮刮乐彩票游戏,在“福耀亚洲”首发当天,他随手一刮幸运收获40万元奖金。

当天下午,他便火速来到位于杭州市凯旋路112号的市福利彩票发行中心兑奖大厅办理了兑奖手续。

### 湖州女彩友:当时好激动

7月17日上午,一位幸运女彩友现身湖州市福彩中心兑奖大厅,她仅花20元买了两张“福耀亚洲”,就收获一等奖40万元!这张中奖彩票出自于湖州市吴兴区万达广场四楼销售展示柜。

据了解,这位女士平时刮刮乐买得不多,一般都是经过商场才买几张试试手气,根本没想过自己会中大奖。这次中奖,她完全属于无心插柳,没想到刮到第2张就眼前一亮,票面显示01的数字后面竟然是40万元奖金!这位女士说,当时真的好激动,感谢福彩给自己带来这份幸运。

丁点

7月14日,在杭州第4届亚残运会倒计时100天之际,“福耀亚洲”即开型福利彩票在杭州首发。新票上市没几天,全省各地购彩者就纷纷收获好运:连中三个40万元头奖!

### 宁波彩友:奖金孝敬父母

福耀亚洲首发日当晚,宁波慈溪33022885站点传来喜讯,一位彩友刮中40万奖金。

7月17日上午,一等奖获得者现身宁波市福彩中心兑奖大厅。据了解,这位幸运儿爱好之一就是购买彩票,福利彩票的许多玩法他都有涉足,其中又对刮刮乐情有独钟——刮刮乐票面精美,玩法多样,深受购彩者的喜爱。如今,闲来买张彩票已成为年轻人时尚娱乐的一部分:走在大街小巷,花点零花钱,随时刮奖、随心投注,有机会中大奖的同时奉献一份爱心,是一件美好又有意义的事情。

7月14日,慈溪这位中奖者就这样来到福彩投注站,购买了三张面值十元的“福耀亚洲”刮刮乐,其中第二张